

Temeljem članka 60. Statuta Grada Pule ("Službene novine" Grada Pule br. 9/06-pročišćeni tekst, 14/07), Gradsko poglavarstvo Grada Pule, na sjednici održanoj dana 11. prosinca 2008. godine, donosi

ODLUKU

1. Dodjeljuje se prigodna novčana pomoć za slijedeće kategorije socijalno ugroženih građana, s prebivalištem u Gradu Puli:
 - a) Osobama koje su obuhvaćene službenim evidencijama Centra za socijalnu skrb Pula:
 - 29 djece i odraslih osoba smještenih u udomiteljsku obitelj;
 - 17 nezaposlenih osposobljenih osoba s invaliditetom koje putem Centra za socijalnu skrb Pula ostvaruju pravo na naknadu do zaposlenja
 - 9 osoba, koje su stekle status roditelja njegovatelja;
 - 46 djece koja su ostvarila pravo na privremeno uzdržavanje;
 - b) Za 62 osobe koje u nadležnom Upravnom odjelu za socijalnu skrb i zdravstvo Grada Pule, ostvaruju pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja, a istovremeno ne ostvaruju pravo na stalnu pomoć temeljem odredaba Zakona o socijalnoj skrbi.
2. Navedenim osobama, isplatiti će se prigodna jednokratna novčana pomoć u visini od 500,00 kuna iz pozicije 469-37219310- Prigodne novčane pomoći za socijalno ugrožene, razdjela 6. Proračuna Grada Pule za 2008. godinu.
3. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

Klasa: 550-08/08-01/32
Urbroj:2168/01-06-01-0137-08-2
Pula, 11. prosinca 2008.

GRADSKO POGLAVARSTVO GRADA PULE

ZAMJENIK PREDsjedNIKA
Fabrizio Radin

O B R A Z L O Ž E N J E

I PRAVNA OSNOVA ZA DONOŠENJE AKTA

Pravna osnova za donošenje akta nalazi se u članku 60. Statuta Grada Pule ("Službene novine" Grada Pule br. 9/06- pročišćeni tekst i 14/07).

II PRIKAZ STANJA I RAZLOZI ZA DONOŠENJE AKTA

Predmetnom Odlukom, predlaže se davanje prigodnih novčanih pomoći povodom predstojećih prosinačkih blagdana, u iznosu od 500,00 kuna (slovima: petstotina kuna), za ukupno 163 osobe, koje su u sociozaštitnoj potrebi, evidentirani u Centru za socijalnu skrb temeljem rješenja Centra, ili u evidenciji Upravnog odjela za socijalnu skrb i zdravstvo Grada Pule.

Radi se o pomoći djeci, mladeži i odraslim osobama, koje su rješenjem Centra za socijalnu skrb Pula, smješteni u udomiteljske obitelji, zbog neadekvatne ili nedovoljne brige u vlastitoj obitelji.

Nadalje, radi se o prigodnoj pomoći nezaposlenim osobama s invaliditetom (s utvrđenim tjelesnim oštećenjem, mentalnim oštećenjem, ili psihički bolesnim osobama), čije su mogućnosti zapošljavanja minimalne, a koje su pravo na naknadu do zaposlenja ostvarile temeljem odredaba Zakona o socijalnoj skrbi. Novčana naknada do zaposlenja navedenoj kategoriji osoba, isplaćuje se putem Centra za socijalnu skrb, u mjesečnom iznosu od 350,00 kuna.

Treća kategorija obuhvaća roditelje, koji su temeljem rješenja Centra za socijalnu skrb Pula ostvarili pravo na status roditelja njegovatelja djece kod koje postoji značajno oštećenje zdravlja, i kojima je zbog održanja kvalitete života potrebno pružiti specifičnu njegu, za što je isti roditelj i osposobljen.

Nadalje, radi se o djeci koja žive s jednim roditeljem, dok drugi roditelj ne pridonosi uzdržavanju djeteta duže od šest mjeseci neprekidno, stoga tu obvezu uzdržavanja izvršava Centar za socijalnu skrb Pula.

I naposljetku, radi se o osobama koje ostvaruju pravo na pomoć za podmirenje troškova stanovanja primjenom odredbi Odluke o socijalnoj skrbi Grada Pule, a istodobno ne ostvaruju pravo na stalnu pomoć u Centru za socijalnu skrb Pula, te nisu ostvarili pravo na novčanu pomoć za podmirivanje troškova ogrijeva.

Rukovodeći se spoznajom o stvarnim životnim potrebama navedenih kategorija građana, donošenjem predmetne Odluke prigodno bi se pomoglo osobama koje žive u otežanim socijalnim uvjetima.

III PRIJEDLOG TEKSTA AKTA

U prilogu je dostavljen tekst Prijedloga Odluke.

IV FINANCIJSKA SREDSTVA POTREBNA ZA PROVEDBU AKTA

U Proračunu Grada Pule za 2008. godinu, za provedbu ovog akta, na poziciji 469-37219310-Prigodne novčane pomoći za socijalno ugrožene, razdjela 6. Proračuna, osigurana su sredstva.

PROČELNICA
Silvija Hrelja, prof., v.r.

